C:# L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom:

Quellelettrereprésentele mieux I'opération manquante dela série.

1) 53+14=67
14 + 53 =67
67-53=14

A.67-14=53
B.54+14 =68
C.14-67=53
D.67-53=53

4) 42+ 46 =88
46 + 42 = 88
88 - 42 = 46

A.88-46=42
B.89-46=43
C.88-42=42
D.88+46=134

7) 95+2=97
2+95=97
97-95=2

A.97-2=95
B.98-2=96
C.97-2=2
D.97-95=95

10) 50+43=93
43 +50 = 93
93-50=43

A.136-50=86
B.93-43=50
C.43-93=50
D.93-50=50

2) 272+217=489
217 + 272 =489
489 - 272 = 217

A.489-217=272
B. 489 + 217 = 706
C.217-489 =272
D. 273+ 217 = 490

5) 16+24=40
24 +16=40
40-16=24

A.40-24=16
B.40-24=24
Cl7r+24=41
D.24+40=16

8) 708+ 168 =876
168 + 708 = 876
876 - 708 = 168

A. 876 - 708 = 708
B. 876 + 168 = 1044
C. 1044 - 708 = 336
D. 876 - 168 = 708

11) 681+ 273=954
273 + 681 =954
954 - 681 =273

A. 273+ 954 =681
B. 954 - 273 =681
C. 955- 273 =682
D. 1227 - 681 = 546

3) 16+4=20
4+16=20
20-16=4

A.4+20=16
B.20-4=16

C.20+4=24
D.16+20=4

6) 3+12=15
12+3=15
15-3=12

A.27-3=24
B.15+12=27
C.15-12=3
D.4+12=16

9) 4+11=15
11+4=15
15-4=11

A.15-11=4
B.15-11=11
C.11+15=4
D.16-11=5

12) 8+9=17
9+8=17
17-8=9

A.18-9=9
B.17-9=9
C.17-9=8
D.9+17=8

Réponses

10.

11

12.
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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom:

Clé

Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 53+14=67 2) 272+ 217 = 489 3) 16+4=20 A
14+ 53 =67 217 + 272 = 489 4+16=20 1
67 - 53 =14 489 - 272 =217 20-16=4 A
67-14=53 489 - 217 = 272 20-4=16 2
A.67-14=53 A. 489 - 217 = 272 A.4+20=16 B
B.54+ 14 = 68 B. 489 + 217 = 706 B.20-4=16 3
C.14-67=53 C.217- 489 = 272 C.20+4=24
D.67-53=53 D. 273 + 217 = 490 D.16+20=4 4 _A
5. A
4) 42 +46=188 5 16+24=40 6) 3+12=15 6 C
46 + 42 = 88 24 + 16 = 40 12+3=15 '
88 - 42 = 46 40-16=24 15-3=12 A
88 - 46 = 42 40- 24 =16 15-12=3 !
A. 88 - 46 =42 A.40- 24 =16 A.27-3=24 D
B. 89 - 46 = 43 B.40- 24 =24 B.15+ 12 =27 8
C.88-42=42 C.17+24=41 C.15-12=3 A
D. 88+ 46 = 134 D. 24+ 40 =16 D.4+12=16 S
0. B
7) 95+2=97 8) 708+ 168 =876 9 4+11=15 4 B
2+95=097 168 + 708 = 876 11+4=15
97-95=2 876 - 708 = 168 15-4=11 »  C
97-2=95 876 - 168 = 708 15-11=4 '
A.97-2=95 A. 876 - 708 = 708 A.15-11=4
B.98-2=96 B. 876 + 168 = 1044 B.15-11=11
C.97-2=2 C. 1044 - 708 = 336 C.11+15=4
D.97-95=95 D. 876 - 168 = 708 D.16-11=5
10) 50 +43=93 11) 681+ 273 = 954 12) 8+9=17
43+ 50 =93 273 + 681 = 954 9+8=17
93- 50 = 43 954 - 681 = 273 17-8=9
93-43=50 954 - 273 = 681 17-9=8
A. 136 - 50 = 86 A. 273+ 954 = 681 A.18-9=9
B.93-43=50 B. 954 - 273 = 681 B.17-9=09
C.43-93=50 C. 955 - 273 = 682 C.17-9=8
D. 93- 50 = 50 D. 1227 - 681 = 546 D.9+17=8
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